

800多对新人七夕领证

明晚6点,快报七夕大型相亲会等你参加

昨日是传统的七夕节,俗称“中国情人节”。在这个浓情蜜意的日子里,不少准婚一族前往无锡各大婚姻登记处领证结婚。记者从无锡市各区婚姻登记处了解到,截至昨日下午4点,无锡市(包括江阴、宜兴)各婚姻登记处已有800多对新人领证。除了结婚的新人多,锡城的鲜花也是大卖热卖,卖花的工作人员忙着通宵赶制花束。



花店里买花的市民络绎不绝 徐振 摄

800余对新人登记结婚

昨天9时多,记者在滨湖区婚姻登记处看到,多名准夫妻正在排队等待领证,甜蜜非凡。今年26岁的准新娘小周告诉记者,自己是无锡人,而男朋友是泰州人。两人是在大学里认识的,已经历了6年的爱情长跑。今年,双方的父母见了面,定下了两人的婚姻大事。“我和男朋友商量后,决定要在中国情人节结婚,讨个好彩头。”小周喜滋滋地告诉记者,她料到今天会有很多准新人前来领证,所以8点多就和男友来排队了,又紧张又甜蜜。“在七夕这个特殊的日子结婚,结婚纪念日永远都不会忘记。”小周的男友也是一脸甜蜜,他告诉记者,在七夕这个特殊的日子结婚只是他送给小周的第一份结婚礼物,而第二份神秘的结婚礼物是一份保证书。这份保证书上写下了小周婚后的权利,包括可以指示自己承包所有家务活、跑腿等等,是自己对女友一生的承诺。

除了这对幸福的80后,众多排队的准夫妻中有一对50后夫妇也引起了记者的注意,60岁的吴老伯和56岁的杨阿姨正亲密地坐在一起,手牵着手等待走进婚姻的殿堂。吴老伯告诉记者,自己和杨阿姨是相亲认识

的,相处了两年彼此感觉都不错,所以就决定结婚。等证领了,自己就要带着杨阿姨去台湾度蜜月,让杨阿姨甜蜜再甜蜜。说起为啥要把结婚的日子选在七夕,杨阿姨有点羞涩:“虽然我们两个人年纪加起来超过100岁了,可我们也想前卫一下,在中国情人节结婚,让婚姻更甜蜜。”据滨湖区民政局的同志介绍,该区通常一天会接待十几对前来登记的新人。今天是七夕,结婚的人数井喷,截止到下午4点已经有110对新人成功登记。他们为此也提前了半小时上班,并且加派了人手,增开了窗口。今天不管办到多晚,只要有新人要登记,再晚也会办完才下班,无锡市已有800多对新人领证。

鲜花价格比平时翻一番

昨天,记者来到朝阳花卉市场,只见市场内摆放着一排排精美的花束,工作人员正给客户推荐鲜花。“价格比平时要贵一些,像这束11支的蓝色妖姬,现在卖200元,平时110元左右就能买到。那束19支的粉玫瑰卖360元,平时也只要200元左右。总体来说,大多鲜花价格要比平时翻一番,但也没有价格涨得特别离谱的。”一位工作人员说。

该工作人员还告诉记者,虽然鲜花价格翻了一番,但在七夕



一对新人喜领结婚证 唐奕 摄

前,他们花店的存货就早早卖光了,现在在售的花束还是他们前一天晚上通宵赶制出来的,“今天上午已经卖出了30束左右,还预订出了20多束。”

快报举办大型相亲会

七夕浓情,不见不散。明晚6点,现代快报将在无锡体育中心南广场举行大型相亲会,想找到另一半的男女老幼,赶紧行动起来吧。翻阅昨天的快报,读者们会惊喜地发现,一份洋溢着浓浓爱意的七夕特刊出现在报纸中。这就是快报在七夕当天推出的“典藏真爱”特刊。凡是上了“典藏真爱”特刊的新人只要周六晚上6点前往无锡体育中心南广场,就可以获赠现代快报为他们准备的20英寸相框,并将有机会获得免费普吉海岛游和泰国本土游。同样,报名参加七夕相亲大会的单身男女只要在周六晚上6点前往无锡体育中心南广场,每人可以获得价值360元的2013年全年现代快报一份。同时,单身男女们还有机会获得价值3000元的iPad和价值1380元的广电互动高清机顶盒。而配对成功的单身男女将有机会获得主办方送出的情侣日照2日游。奖品丰厚,还能“骗”个老公老婆回家,还在等什么?快来参加快报的七夕活动吧。 唐奕 徐振

相关新闻

新人免费婚检 一成检出疾病

昨天是七夕节,早晨7点半,位于广石路上的北塘区民政局婚姻登记处就迎来办证的准新人。8点多,刚领完证的新人小黄和小马来到婚姻登记处旁的北塘区疾控中心,接受免费婚检。在做B超检查时,小黄被查出卵巢有8厘米大的囊肿。她的第一反应是“不会吧?平时我没有什么感觉啊!就有时会有尿频。”医生帮她联系了市妇幼保健院进行进一步检查。昨天下午,小黄和丈夫赶到妇幼,确诊是卵巢囊肿后,医生将为她择期进行腹腔镜手术。“没想到婚检竟然会查出这么大的问题,现在想想真是后怕!”

记者从北塘区疾控中心了解到,自从2003年10月1日新《婚姻法》取消强制婚检后,婚姻人数曾大幅下滑。2005年5月,北塘区委区政府在全省率先开展免费婚检工作。2008年4月,民政局与疾控中心婚检形成“登记—婚检”“一站式”服务。2011年9月起,疾控中心在原婚检工作的基础上又开展了19项孕前优生健康检查服务项目。“北塘区范围的婚检率从2005年不足30%提升至2011年的95.53%;出生缺陷发生率从2005年的9.19%降低至2011年的4.55%。”北塘区疾控中心主任龚玲芬告诉记者,2011年全年婚检人数3764人,婚检率95.53%,检出疾病数413人。其中包括传染病、严重遗传病、生殖系统疾病、内科疾病等。对影响婚育的疾病建议暂缓生育或不宜生育。

尽管免费为新人们开展孕前优生健康检查,但大部分新人还是选择先领证再婚检。但婚检出的不少问题却令新人们始料未及。一位新郎在婚检时被查出患有原发性糖尿病,因为病情较重可能会遗传给下一代。几天后,当丈母娘获知女婿的检查结果,坚决要求两人离婚。最终,这对领证才一周的新人不得不办理了离婚手续。在为这对新人惋惜的同时,疾控医生表示:“当然,大部分新人在对方查出身体健康有问题时,都不离不弃,积极治疗。我们呼吁新人们最好先婚检再领证,以免给对方造成更大的痛苦。”陆媛



6000社区工作者充电

薛晟 无锡市人社局、民政局联合举办社区工作者培训班,利用3年时间对市区现有的6000余名社区工作者进行培训。培训分为轮训班,主要对在职及新进社区工作人员条线业务、信息化操作应用培训;骨干班,主要对通过全国社工考试、在社区有项目实践的社工专业实务应用培训;带头人班,主要对部分优秀社区(村)书记、主任领导培训。

地铁监控采购合同签约

薛晟 昨天下午,无锡举行地铁1、2号线综合监控系统采购合同签约仪式暨新科电子投资无锡意向协议签约仪式。无锡地铁1、2号线综合监控系统具有对全线主要设备的日常自动定时启停控制、全线牵引供电的日常快速停电控制、全线列车运行状态和各类数据监控三大功能,可以说综合监控系统是地铁运营调度的指挥中心。

解放南路围挡施工1个月

胡姗姗 8月23日晚9时起,地铁一号线南禅寺站开始为期一个月的污水管排管砌井施工,围挡会占据解放南路中山路口东侧。施工期间将影响解放南路由西往东直行车辆,以及由东往南左转弯汽车的通行。施工将会给开学后的道路交通带来不小的压力,请市民经过该路口时小心慢行,注意路口围挡,避免发生交通事故。

三大措施保障用气安全

金辰 胡姗姗 无锡工商部署全市燃气安全专项检查,三大措施保障用气安全。一是严把市场准入关。凡涉及燃气安全生产经营,无许可证或批准文件的,一律不予注册登记或办理增加经营范围的变更登记。二是把好日常监管关。开展燃气安全隐患排查工作,一旦发现液化气站经营范围与许可证范围不符,立即发出责令改正通知书,督促企业及时办理经营范围变更。三是开展联合执法检查。

资讯

无锡出让6幅建设用地使用权

昨日记者获悉,无锡市国土资源局决定以挂牌方式出让6幅地块的国有建设用地使用权。包括滨湖区1幅、惠山区3幅、新区2幅,其中最引人注目的东方汽车城地块以高达7.274亿的价格挂牌出让。

记者了解到,这次出让的6幅地块都是净地,面积最大的地块是锡国土XDG-2011-49号地块,这块地块占地105704平方米,位于永乐路南、江海路与太湖大道交叉口西北侧,属于临近市区的黄金地段。

据介绍,这次国有建设用地使用权挂牌出让通过无锡市国土资源网上交易系统进行。挂牌出让地块在公告期内如没有竞买人申请参加竞买,该地块由意向受让人受让。使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。申请人可于8月18日至9月14日17时(节假日除外),前往无锡市国土资源局获取挂牌出让文件;符合竞买条件的申请人可于9月7日至9月14日17时提交竞买申请书、报名资料等。网上挂牌报价的起止时间为:9月7日9时至9月17日9时30分。网上挂牌时间截止时,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。唐奕

惠山区14所学校体育设施对外开放

8月13日,快报报道了无锡各大体育场馆免费开放日人满为患,而早有条例明文规定学校体育设施节假日要对外开放,但该条例却逐渐成了一纸空文,令市民无奈。昨天,记者从无锡市教育局了解到,有关学校体育设施对外开放的文件即将出台。日前,惠山区已率先将14所学校体育场地设施向社会开放。

惠山区教育局和文体局根据体育健身场地的区域分布情况,日前联合下发《惠山区关于学校体育设施向社会开放的实施意见》。意见要求,今年9月1日

起,天一实验小学、洛社初中等14所学校的体育场地设施将率先向社会全面开放。

此次向社会开放的体育设施,主要是学校的室外体育场地,包括田径场、篮球场、足球场等,而开放时间则根据各校实际情况分为“常年分时段开放”和“节假日分时段开放”两种,“常年分时段开放”学校的田径场、篮球场一般在周一到周五傍晚,以及双休日、节假日、寒暑假的下午和傍晚时段向社会开放,而“节假日分时段开放”的学校则仅在双休日、节假日、寒暑假等

非教学时间的固定时段向社会开放。

“常年分时段开放”的学校有天一实验小学、长安中心小学、阳山中心小学、杨市中心小学、石塘湾中心小学和玉祁中心小学,“节假日分时段开放”的学校有前洲中心小学、洛社中心小学、钱桥中心小学、堰桥中心小学、匡村中学、洛社初中、玉祁初中和钱桥中学。学校体育设施的开放对象主要为青少年学生及周边社区居民。根据各校制定的《体育场地向社会开放管理》规定,在开放时段内,本校学生持

学生胸卡,其他人员持“市民卡”或“身份证”可进入校园健身开放活动场。目前,这14所学校已分别列出了开放工作推进时间表,“试行方案”、“开放管理制度”等一系列制度的制定和完善工作已基本完成,部分学校教学区和运动区的隔离改造工程也将在暑假结束前全部完工。

昨天,记者从无锡市教育局体育卫生艺术处了解到,教育局已经制定出了新的有关学校体育设施对外开放的意见,目前正在审核中,审核通过后就将出台。 徐振